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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye a Győzelem – 
A történelem 100 legnagyobb hadvezére című kötet. Beküldendő H. Allen Smith gondolata július 10-ig, a szerkesztőség 

címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A januári számunk rejtvényének megfejtése: „Igazságot hirdetni, vagy hasznos dolgokat javasolni az embereknek, 
biztos módja annak, hogy üldözzenek minket.” (Voltaire gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Benkő Antal (7700 Mohács, Vörösmarty u.) 
olvasónk nyerte meg az Elsősegély című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk 12 számra vonatkozó előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Gotthold Ephraim Lessing gondolata július 10-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A januári számunk rejtvényének megfejtése: 
„Tudjátok mi a kötelesség? Az, amit másoktól elvárunk.” (Alexandre Dumas Fils gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk előfizetését 
Tokodi Jánosné (6000 Kecskemét, Nyíri u.) olvasónk nyerte.

VArázSKéP – 244.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A januári számunk varázsképén a hercegnőt megtalálók közül
HÁMORI GÁBOR (1103 Budapest, Gergely u.)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Házak és paletta
Vajon hova lett a
Szépséges nyár
Az őszidő már vár

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest július 10-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elkülde-
ni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A mókus fintorog
Ősz már itt tántorog
Arcodra kiül egy boldog fintor
Mikor megvan az ősz piktor


